



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

16+

КВАНТ



Яркая страна детства

Вот и в Верхней Салде, как и во многих других российских городах, открылся детский игровой центр – «Страна Лилипутия». Это современный детский клуб, чудесная познавательная и яркая страна детства.

В «Стране Лилипутии» все предусмотрено для проведения интересного досуга детей в возрасте от двух до восьми лет, когда их родителям просто необходимо заняться какими-то срочными делами. И не следует взрослым беспокоиться: их детишки останутся под присмотром опытных педагогов и экспресс-нянь.

Если же потребуются провести день рождения ребенка, вечер после выпуска из детского сада или какое-то другое детское торжество, на помощь придут креативные ведущие и сказочные персонажи из любимых мультфильмов.

Развлекательная программа, учитывающая возраст детей, рассчитана на один час. Столько же времени ребята проведут в игровой комнате, наполненной массой развивающих и логоигрушек. Здесь же расположены батут, до потолка, с горкой, и сухой бассейн с шарами.



Кстати, взрослым не обязательно заниматься какими-то делами: можно побыть рядом с ребенком или пообщаться с другими родителями.

О здоровье детей тоже можно не беспокоиться, так как ребята даже с первыми признаками заболевания в «Стране Лилипутии» не примут. Сотрудники игровой комнаты строго следят за гигиеническим состоянием игрушек, своевременно обрабатывая их сертифицированными моющими средствами.

Игровой центр предоставляет всем желающим дополнительные

услуги: шоу мыльных пузырей и шоколадный фонтан.

И ни один ребенок не уйдет из «Страны Лилипутии» без подарка – сладкой ваты. Кстати, цены вас приятно удивят.

Детский игровой центр работает с 10.00 до 20.00, без перерыва и выходных дней.
В. Салда, Районная, 1 (здание Медиахолдинга «Квант»)
Тел. 8 - 953-388-12-43

На правах рекламы

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения
ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га, топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, (цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

В межрегиональную компанию **требуется**
ОФИС-МЕНЕДЖЕР
со знанием пакета Microsoft Office
8-982-641-59-96

• Коротко о главном

Новости городского округа

страница 2

• Дата

Наша область – это сердце Урала

страница 10

• Особая экономическая зона

ПОВЫШАЕТСЯ РЕЙТИНГ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Фонд развития общественных связей «Петербургская политика» опубликовал рейтинг событий 2013 года, которые, по мнению экспертов, стали особо значимыми в жизни регионов.

Среди главных событий декабря 2013 года, положительно повлиявших на развитие Свердловской области, эксперты отмечают принятие решения о федеральном софинансировании проекта «Титановая долина».

Постановлением Правительства Российской Федерации на строительство объектов инфраструктуры «Титановой долины» предусмотрено

выделение средств из федерального бюджета – 4,8 млрд рублей.

За счет средств Свердловской области и внебюджетных источников в период до 2017 года будет обеспечено финансирование в размере не менее 4700 млн руб. Федеральное и региональное финансирование проекта направлено на строительство инженерной, транспортной, социальной, инновационной и иной инфраструктуры «ТД».

Артемий Кызласов, генеральный директор «Титановой долины», отмечает, что Постановление Правительства РФ о федеральной поддержке

проекта в 2015-2017 гг. позволяет претендовать ему на получение федерального софинансирования из бюджета ОАО «Особые экономические зоны» уже в 2014 году (в счет будущего финансирования проекта из федеральных источников). Это позволит существенно ускорить строительство и введение в эксплуатацию инфраструктурных объектов, необходимых для обеспечения оптимальных условий деятельности резидентов.

В 2014 году запланировано строительство хозяйственно-питьевого водопровода, реконструкция водозабо-

ра, строительство системы электро-снабжения, строительство временной таможни.

Финансирование проекта позволит начать строительство очистных сооружений, систем водоотведения, канализации и ряда других объектов, необходимых для функционирования площадки и хозяйственной деятельности резидентов ОЭЗ.

Ольга Благодатских,
начальник отдела по связям с общественностью
ОЭЗ «Титановая долина»

• Коротко о главном



НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Верхнесалдинский металлургический завод оштрафовали на 100 тысяч рублей за работу с опасными отходами в отсутствие лицензии.

Проверяющим Нижнетагильской межрайонной природоохранной прокуратуры предстала нелицеприятная картина: территория захлавлена промышленными и бытовыми отходами, ёмкости под отработанные нефтепродукты не оборудованы поддонами...

Свыше шести месяцев отработанные ртутьсодержащие лампы, относящиеся к I классу опасности, не передавались для утилизации. Установлено, что предприятие осуществляло сбор, транспортировку и размещение отходов I-4 классов опасности в отсутствие лицензии на данную деятельность. Срок действия нормативов на размещение отходов истёк ещё в ноябре 2013 года. Помимо этого на заводе отсутствовал производственный экологический контроль, а плата за негативное воздействие на окружающую среду не вносилась за весь прошлый год.

По результатам проверки прокуратура внесла представление директору завода об устранении нарушений природоохранного законодательства. В отношении завода возбуждено дело об административном правонарушении. Заместитель главного инженера привлечён к дисциплинарной ответственности, на юридическое лицо наложен штраф – 100 000 рублей.

prokurat-so.ru

* * *

В деревне Никитино участковый проводит проверку паспортного режима.

В деревне Северной зарегистрировано ДТП с пострадавшими детьми. В деревне Нелобе идет выписка дров жителям. В поселке Басьяновском началась проверка паспортно-визового режима. Здесь же будут проходить плановые отключения электричества. Глава округа получил необходимые пояснения, касающиеся низкого температурного режима в пожарном депо поселка Басьяновского. Претензий к работе котельной нет.

* * *

В отделении ГИБДД отдела полиции «Верхнесалдинский» подведены итоги краж и угонов транспортных средств на территории Верхнесалдинского городского округа и городского округа Нижняя Салда за 12 месяцев 2013 г.

– За это время зарегистрировано 15 краж и 15 случаев неправомерного завладения автотранспортом, из них сотрудниками полиции раскрыто 27 преступлений, – сообщает капитан полиции Алексей Константинов.

В основном, преступления, связанные с автотранспортом, совершаются в темное время суток, с 00.00 до 7.00. Чаще всего грабители пользуются легкомыслием автолюбителей, которые оставляют свои транспортные средства без надлежащего присмотра, не оборудованными специальными противоугонными устройствами.

Грабители чаще всего предпочитали автомашины отечественного производства, моделей «ВАЗ 2101-2114», мопеды иностранного производства.

Автоугонщики выбирают наиболее старые транспортные средства, с годом выпуска, превышающим 10 лет. Это можно объяснить отсутствием у данных типов машин современных встроенных технических средств, позволяющих

свести до минимума возможность кражи.

Чаще всего кражи и угоны совершались с улиц К.Либкнехта, К.Маркса, Энгельса (Верхняя Салда), ул.Фрунзе, Строителей (Нижняя Салда).

* * *

Участковые уполномоченные полиции проводят профилактические обходы закрепленных территорий.

Они обязаны осуществлять это ежедневно. В течение года, со дня закрепления за ними административного участка, они должны посетить все объекты, в том числе жилые помещения (квартиры, жилые дома, комнаты).

Во время профилактических обходов участковые уполномоченные полиции уделяют особое внимание информации, полученной в соответствии с законодательством Российской Федерации.

* * *

Нынешний год объявлен в России Годом культуры. Верхнесалдинский Центр детского творчества планирует посвятить этому значительному событию немало интересных мероприятий.

В настоящее время здесь идет подготовка к выставке «Культурное наследие». Она расскажет о заслуженных людях в сфере культуры, о знаменитых салдинских поэтах, музыкантах, художниках, деятелях театра, о заслуженных работниках культуры.

Комплексная выставка, которую планируют открыть в феврале, отразит культурное наследие, создающееся салдинскими талантами и прославляющее наш город.

* * *

Начаты работы по ограждению территории «Титановой долины».

Ограждение будет установлено по периметру площадки особой экономической зоны на протяжении 7 км. В настоящее время ведутся подготовительные работы – освобождение и выравнивание трассы для последующей установки ограждающих конструкций.

* * *

С 1 октября 2011 года, в рамках реализации требований Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», МВД России приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке.

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов.

* * *

В декабре 2013 года администрация школы № 14 заключила договор на проведение экспертизы состояния «купола» на своей территории.

В течение трех недель специалисты екатеринбургского ООО «Проектно-Инвестиционная Компания «Центр качества строительства» должны выдать школе разрешительные документы на эксплуатацию данного объекта. 16 января областные эксперты провели в «куполе» необходимые замеры и визуально осмотрели конструкции спортивного сооружения.

Управление образования городского округа надеется, что в конце января «купол» вновь начнет действовать в прежнем режиме.

• Областные вести

ЮБИЛЕЙНЫЙ ДЛЯ ОБЛАСТИ ГОД

2014-й год для Среднего Урала – юбилейный: Свердловская область встречает свое 80-летие.

«Наши приоритеты – безукоризненное выполнение задач, обозначенных в майских Указах Президента, повышение качества жизни людей, повышение эффективности бюджетных расходов, укрепление национального и межконфессионального согласия в обществе», – пояснил губернатор Евгений Куйвашев и добавил, что необходимо поднимать на новый качественный уровень работу с муниципальными образованияами, укреплять исполнительскую дисциплину.

Экономика Среднего Урала должна быть выведена на работу в посткризисный период, необходимо искать новые рынки сбыта, новых партнеров, решать проблемы кадрового дефицита, которые наметились в промышленном комплексе, сельском хозяйстве, социальной сфере, здравоохранении.

Первый заместитель председателя правительства Владимир Власов отметил, что в этом году каждая отрасль социальной сферы получила свое развитие. Полностью обеспечены права 1,9 миллиона уральцев, являющихся получателями социальных льгот.

Государственную поддержку на улучшение жилищных условий получили 614 молодых семей. Комплекс мер по улучшению демографической ситуации в регионе, поддержки института семьи и материнства позволил в этом году сохранить естественный прирост населения, который составил уже 2668 человек.

В 2013 г. планировалось введение 12 тысяч мест в детских садах. Задача 2014 года – ввести не менее 18,3 тысячи мест. Достигнуты целевые показатели по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы. Исключение составила лишь зарплата педагогических работников дошкольного образования и младшего медперсонала.

Губернатор сделал акцент на развитии реального сектора экономики, тех отраслей и предприятий, где идет создание новых высокопроизводительных рабочих мест, используются инновационные технологии, ведется модернизация производства. Одной из точек роста региональной экономики в этом плане становится сектор ОПК.

При этом вице-премьер Александр Петров добавил, что необходимо, чтобы оборонное предприятие Среднего Урала также активно осваивали производство гражданской продукции: «Нам нужны новые разработки, чтобы после выполнения госзаказа наши предприятия не остались без дела».

Среди основных задач на год губернатор обозначил сокращение сроков подключения к энергосетям и улучшение предпринимательского климата в сфере строительства. Так, сроки подключения к электросетевой инфраструктуре должны быть

сокращены еще на 100 дней и составить не более 176 дней.

Также глава региона поставил задачу разработать на региональном уровне всю необходимую нормативную правовую базу для создания и эффективного функционирования площадок промышленных парков. Правительству поручено принять все возможные меры для получения финансирования за счет средств федерального бюджета на строительство объектов инфраструктуры промышленного парка «Богословский» и наращивать работу по привлечению новых резидентов ОЭЗ «Титановая долина», продвигать ее как бренд Свердловской области.

Особое внимание власти как в этом, так и в следующем году приковано к проблемам жилищного строительства. За этот год в области будет введено немногим менее двух млн кв.м жилья.

ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ ПОЛУЧАТ КВАРТИРЫ В ПЕРВООЧЕРЕДНОМ ПОРЯДКЕ

Застройщики, которые не могут завершить строительство проблемных объектов, предоставят обманутым дольщикам квартиры в первоочередном порядке, в том числе за счет своих коммерческих проектов. Такое решение было принято по итогам совещания, проведенного губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым и руководителем рабочей группы президиума Генсовета «Единой России» по защите прав вкладчиков и дольщиков Александром Хинштейном.

«Мы наблюдаем очень серьезную динамику на территории региона по решению проблем обманутых дольщиков. Убежден, что у Свердловской области, как ни у какого другого региона, есть возможность и потенциал для того, чтобы закрыть эту проблему», – сказал Александр Хинштейн.

Он отметил, что еще два года назад, когда рабочая группа и областные власти приступили к решению проблем участников долевого строительства, список «проблемных» объектов насчитывал 40 недостроенных домов.

За прошедшее время была проделана огромная работа, которую Александр Хинштейн связал с личным вмешательством губернатора Евгения Куйвашева в решение проблем дольщиков.

Глава Среднего Урала сообщил, что в настоящее время на территории Свердловской области остается 12 долгостроев, в которых ждут свои квартиры 1,18 тысячи дольщиков.

Департамент
информационной политики
губернатора
Свердловской области

• Поздравляем!

С ЮБИЛЕЕМ, НАСТОЯЩИЙ ПОЛКОВНИК!

Николай Петрович Кондрашов родился в деревне Осиновке Чечерского района Гомельской области Белорусской ССР. В 1969 году он окончил Гомельский дорожно-строительный техникум по специальности «Дорожные машины и оборудование». После техникума работал механиком в мотостроительном управлении № 1 города Барановичи Брестской области.

В 1969 году его призвали на военную службу – электромехаником в войсковую часть города Шауляй Литовской ССР.

В 1974 году Н. Кондрашов окончил Симферопольское высшее военно-политическое строительное училище, после окончания которого получил назначение в Уральский военный округ. Проходил службу в Верхней Салде, в военно-строительных войсках. Николай Петрович был уволен из рядов Вооруженных Сил 1 октября 1994 года, в звании полковника. Он награжден медалями «За безупречную службу в Вооруженных Силах СССР» первой, второй и третьей степеней, а также юбилейными медалями.

После увольнения из Вооруженных Сил Николай Кондрашов начал педагогическую деятельность в Верхнесалдинском авиаметаллургическом колледже преподавателем ОБЖ. С 2013 года Николай Петрович работает преподавателем-организатором ОБЖ в Верхнесалдинском многопрофильном техникуме



имени А.А. Евстигнеева.

Более 20 лет он занимается военно-патриотическим воспитанием учащихся, допризывной подготовкой молодежи, знакомит учащихся с основными страницами воинской славы России.

Николай Петрович ведет активную общественную работу, являясь с 1998 года председателем Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Верхнесалдинского городского округа.

29 января этому замечательному человеку, настоящему профессионалу своего дела исполнится 65 лет. Коллектив Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева от всей души поздравляет Николая Петровича с юбилеем и искренне благодарит за огромный вклад в развитие профессионального образования, в дело военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Коллеги ВСМТ



• 033

«ВСМПО-АВИСМА» ВЛОЖИТ В НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В «ТИТАНОВОЙ ДОЛИНЕ» 70 МЛН ДОЛЛАРОВ

«К 2017 году возможностей нашей мехобработки уже не будет хватать для выполнения производственных планов. Чтобы увеличить на 50% существующие мощности, было принято решение строить вторую очередь механообрабатывающего центра. Планируемый объем инвестиций в этот проект превысит 70 миллионов долларов. Решение организовать новое производство именно в «Титановой долине» было принято по двум критериям: экономическая целесообразность и близость к ВСМПО», – отметил генеральный директор корпорации Михаил Воеводин.

Первоначально проект «ВСМПО-Новые технологии» был одобрен Экспертным советом Министерства экономического развития Российской Федерации в 2011 году, однако получение официального статуса резидента было отложено до начала строительства инфраструктуры ОЭЗ.

В декабре 2013 года Экспертный совет Минэкономразвития РФ одобрил инвестиционный проект организации производства механической обработки штамповок авиационного назначения из титановых сплавов в особой экономической зоне «Титановая долина».

finam.ru

• Дата

ЮБИЛЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ

Все юбилейные статьи вообще похожи друг на друга. Друзья и коллеги вспоминают профессиональные достижения юбиляра, его успехи в семейной жизни и воспитании детей. Мы не будем изобретать ничего нового и расскажем о нашей замечательной коллеге Ларисе Федоровне Гавриловой по традиционной схеме.

Она – состоявшийся профессионал, совершившая успешную педагогическую карьеру – от преподавателя, мастера производственного обучения до заместителя директора по учебно-воспитательной работе многопрофильного техникума. Наверное, лучше отметить, что она трудится, живет жизнью своих воспитанников и их родителей.

Огромной души Ларисы Федоровны хватает на всех, кто учится сегодня и кто окончил наше учебное заведение много лет назад. Ее выпускники приводят в техникум своих детей – в надежные руки своего бывшего мастера.



Семейное счастье не бывает полным без приносящих радость детей. У Ларисы Федоровны и Николая Алексеевича вырос достойный родителем сын Роман. Он с медалью окончил школу, поступил в один из самых престижных вузов Екатеринбурга – Архитектурную академию, где учится на «отлично» и скоро получит диплом. Рома – это радость и гордость мамы и папы.



Каждый день к ней идут десятки людей с самыми разными ежедневными проблемами. Коллеги знают, что Лариса Федоровна может найти подход к самому сложному подростку и поможет разрешить самую запутанную педагогическую ситуацию.

Наша героиня имеет богатый творческий потенциал, который реализуется в подготовке и проведении в техникуме многочисленных праздников: Дня знаний, Посвящения в учащиеся, Дня рождения техникума и т.д. Все, что делает Лариса Федоровна, отмечено высоким художественным вкусом.

Под ее руководством учащиеся участвуют в городских спортивных мероприятиях и проводят спортивные состязания в стенах техникума. Она умеет вдохновить ребят, настроить их на победу. Об этом рассказывают многочисленные трофеи, которые украшают стенды в нашем учебном заведении.

Никогда женщина не сможет реализоваться как профессионал, если рядом не будет все понимающего и во всем помогающего мужа. Рядом с Ларисой Федоровной ее надежная опора – Николай Алексеевич Гаврилов. В выходные дни, а часто и в праздничные, когда у заместителя директора по учебно-воспитательной работе что-то планируется, он вместе с женой то везет спортивную команду техникума на гору Мельничную, то устанавливает аппаратуру на сцене для концерта, то выполняет еще тысячу и одно поручение. Всегда улыбчивый, отзывчивый и доброжелательный Николай Алексеевич – это семейное счастье Ларисы Федоровны.



На что ни посмотришь, все у Ларисы Федоровны на «отлично». Вы бы только видели ее садовый участок. Какая экзотика, какая красота! У нее растут все, даже те растения, которые обычно выживают только на юге. Сколько здесь цветов и овощей! Сидя в тени растений, слушая журчание фонтанчика, действительно отдыхаешь и набираешься сил.

Коллектив ВСМТ имени А.А. Евстигнеева сердечно поздравляет Ларису Федоровну Гаврилову с днем рождения и желает ей и всей ее дружной семье здоровья, благополучия и реализации всех планов.

Коллеги ВСМТ

• Дата

НАША ОБЛАСТЬ – ЭТО СЕРДЦЕ УРАЛА

В большом зале администрации Верхнесалдинского городского округа прошло торжество по случаю 80-летия со дня образования Свердловской области.

На празднике присутствовали главы сельских и поселковых администраций городского округа, руководители Управлений, образовательных и бюджетных учреждений, представители городского Совета ветеранов, Почетные граждане города Верхняя Салда, ветераны труда и многие другие.

С приветственными словами к аудитории обратились глава городского округа Константин Ильичев и сити-менеджер Игорь Оленев. Они сказали много добрых слов о салдинцах – великих тружениках, о ВСМПО, принесшем мировую славу нашему городу и области.

На сцену была приглашена Нина Васильевна Коптева: ее день рождения совпал с юбилейной датой Свердловской области. Цветами и подарками ее поздравили с двойным событием в жизни.

С большим вниманием зал выслушал выступление-поздравление Почетного гражданина города Верхняя Салда, председателя Верхнесалдинского отделения Свердловской области Ассоциации поисковых отрядов «Возвращение», председателя городского литературного объединения

нужно, что потом становилось ценным. Возьмем 1944 год, год снятия блокады с Ленинграда. В наш город тогда немало эвакуировалось жителей этого героического города. А сколько салдинцев там осталось?! Это история, это наша с вами слава. Это то, что дорого сердцу. В 1944 году вернулся с фронта Дмитрий Михайлович Аржанников. И забилось сердце литобъединения. Пусть оно и сегодня бьется светло и радостно. Побывав на



«Голос» Юлии Зорихиной. Вот что она сказала:

– С днем рождения, салдинцы! Сегодня создается такое ощущение, что подарки идут со сцены. И мы с вами – счастливые люди, потому что находимся в этом зале и наслаждаемся одним днем истории, неслышно и незаметно становящимся таковым, который войдет еще одной страницей в биографию города, Свердловской области, а также для нас с вами. 1934 год – это год рождения нашей знаменитой Свердловской области. Именно в этом году в Верхнюю Салду приехал Серго Орджоникидзе. И у нас, по американскому проекту, начал строиться завод – второй в мире, после Чикаго. Это «Стальмост». В 2014 году исполняется 70 лет данному событию. Представьте, сколько людей трудилось над его строительством. Не надо думать только о героях, знатных людях... Каждый человек на своем месте делал все, что



этом торжестве, хочется, чтобы вы в полной мере прочувствовали: день рождения области есть, он состоялся.

Торжество получилось праздничным, душевным, ярким. Звучали стихи и песни, а юные артисты исполняли зазорные танцы. Блестали своим мастерством лауреаты международных, всероссийских и областных конкурсов – молодые таланты Детской школы

искусств и Детской школы искусств «Ренессанс».

Осталось светлое чувство праздника. Пусть такие события почаще радуют нас: они придают сил, настроения и бодрости духа.

Лидия Капарулина



МЯСНОВ



СВИНИНА
(полутуши, четверть)
ГОВЯДИНА
ТЕЛЯТИНА
КРОЛИКИ
БАРАНИНА
ПТИЦА

СВЕЖЕЕ МЯСО
ул. Восточная, 13А
(Напротив ТЦ Рождественский)
ЗАКАЗ т.8-909-012-33-27
ДОСТАВКА
Низкие цены

• Блюда из мяса

Чашушули



Ингредиенты:
Говядина – 1 кг, лук репчатый – 250 г, помидоры – 350 г, чеснок – 2 зубчика, соус томатный – ½ столовой ложки, лавровый лист – 2 листочка, кинза (кориандр) – 1 пучок, базилик – 1 пучок, уцхо-сунели – ½ чайной ложки, шафран – ½ чайной ложки, кориандр (молотый) – ½ чайной ложки, соль, перец красный (молотый) – по вкусу. Вместо свежей зелени можно добавлять сушеную.

Способ приготовления:
Мясо нарезать небольшими кубиками.

Лук, чеснок и зелень мелко порубить.

Помидоры разрезать пополам (поперек), выжать жидкость, мелко порубить.

Положить мясо и лук в кастрюлю.

Добавить 0,5 стакана воды. Тушить до тех пор, пока мясо не станет мягким. Горячую воду подливать понемногу.

В почти готовое мясо добавить помидоры, продолжать тушить до готовности. Добавить зелень, чеснок, специи, томатный соус, соль, перец. Дать покипеть еще 10 минут. Снять с огня, накрыть крышкой, дать настояться 10-15 минут.



Чешская рулька

Ингредиенты:
Рулька свиная – 1 штука, корень сельдерея – 300 г, корень имбиря – 3 головки, корень петрушки – 100 г, морковь – 1 штука, лук репчатый – 2 головки, лавровый лист – 3 листочка, гвоздика – по вкусу, перец черный, горошком – 1 чайная ложка, укроп – 50 г, яблоки – 2 штуки, чернослив – 100 г, капуста квашеная – 500 г, сметана – 2 столовые ложки, перец черный, молотый – по вкусу, соус соевый – 3 столовые ложки, мед – 2 столовые ложки, тмин – 1 чайная ложка, масло оливковое – 2 столовые ложки, чеснок – 3 зубчика.

Способ приготовления:
Полосками режем корень сельдерея, морковь, корень имбиря, корень петрушки (можно из пакетика).

Далее все это складываем в кастрюлю со свиной рулькой, добавляем укроп, лавровый лист, две головки лука, гвоздику, перец горошком, солим по вкусу, заливаем

водой и отвариваем в течение 2 - 2,5 часов.

Пока готовится бульон, в сотейнике, на оливковом масле, обжариваем до золотистого цвета мелко рубленый лук. Режем полосками чернослив и добавляем к луку. После режем кубиками яблоко (лучше, если будет моченое, но можно и обычное) и добавляем к луку и черносливу. Добавляем квашеную капусту и заливаем двумя стаканами бульона, далее тушим до готовности.

Достаем рульку и ставим остужаться. Пока рулька стынет, смешиваем сметану и давленный чеснок (солим, перчим по вкусу).

Готовим глазурь: растапливаем мед на водяной бане, добавляем тмин и соевый соус. Оставляем.

Обмазываем сметанной смесью рульку и ставим на гриль. Жарим при 260 градусах около 20 мин., периодически переворачивая.

И наконец ставим рульку еще на 15 мин. под гриль и поливаем медово-соевой смесью, переворачиваем и периодически поливаем соусом.



Подать на стол с тушеной капустой.

eda.ru

Телефон рекламной службы **2-43-21**

СКАНВОРД

ответы на стр. 18

	Ее бьют, когда опасность грозит	«Грязное» железо	«Везде-суший» на санскрите	Карусель, подрумянивающая кур
Искал сокровища Флинта	Инокир	Внутренний голос	Удушливый дым	Зад у военного
Потасовка	Задача штука-тура	Чувство меры	Провизия	Пасюк как вредный грызун
Засахаренные фрукты	Сменная деталь подшипника	Согласие в товарницах	Дворянин в Италии	Бильярдный крутяш
Позамствованная фраза	Эспада или матадор	Завербованный пастор	Укусила лису	
Свой для блатного	Чья жена превратилась в столб?	Стихотворное послание	Чем платят в Иордании?	
Американский смерч	Ор толпы			

МОТОНЕЖИВАНЕ
АРЛЕКИН
НАРОДНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ Г.Д. АГАРКОВА

ПРЕМЬЕРА
25 ЯНВАРЯ
16.00

ВАЛЕНТИН
Красногоров

РЫЦАРСКИЕ СТРАСТИ

КОМЕДИЯ
в двух частях

режиссёр-постановщик
Михаил Огоновский

Все о нас на сайте dkagarkova.ru, DK.vsalde.ru Касса: 5-03-13 Справки по тел.: 5-22-04; 2-42-05

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

Самбо

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР

На прошлой неделе в Екатеринбурге прошел XI традиционный «Рождественский турнир по самбо» на призы СК «Уралмаш». В нем принимали участие юноши 1999-2000 годов рождения.

В турнире участвовали 265 самбистов из Башкортостана, Курганской и Челябинской областей, Пермского края.

В предыдущие годы самбисты Детско-юношеской спортивной школы Верхней Салды по-разному выступали

на данном турнире. Бывали и в призерах. На этот раз честь нашего города отстаивали Даниил Салихов и Григорий Захарченко.

Григорий Захарченко (тренер Сергей Козлов), в весе до 78 кг, в трех схватках, в трудной и упорной борьбе, занял III место.

У Даниила Салихова (тренер Олег Балакин) было довольно много соперников, но он сумел показать себя волевым самбистом.

Фигурное катание

«СЕРЕБРО» – У МАШИ КОРОБЩИКОВОЙ

В Перми завершились соревнования по фигурному катанию.

Юная салдинская спортсменка Мария Коробщикова завоевала «серебро» на открытых соревнованиях по фигурному катанию. На Кубке Прикамья 6-летняя Маша выступала в разряде «Юный фигурист». Она оставила позади восемь соперниц из четырех городов России.

Салдинская спортсменка по итогам произвольной программы набрала 25 баллов, менее двух баллов уступив Кире Майданик из города Красноярска,



занявшей первое место.

Арпине Rogozina

Туризм

АКТИВНЫЙ ОТДЫХ В ЖИВОПИСНЫХ МЕСТАХ

Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области в настоящее время занимается разработкой документов для создания на территории региона новой особой охраняемой природной территории – природного парка «Уфимское плато».



«Уфимское плато» будет создано на территории Красноуфимского городского округа, в окрестностях реки Уфы. Его основная задача — сохранение уникальных и редких видов животных и растений этой местности.

Парк «Оленьи ручьи» стал местом массового отдыха людей. Только за сезон 2013 года здесь побывало 76 тысяч человек, что на несколько тысяч туристов превышает показатели 2012 года. Три тысячи туристов побывали в парке из-за рубежа. Вокруг парка создается удобная для туристов инфраструктура.

Созданием инфраструктуры для туристов занимается и природный парк

«Бажовские места». В конце 2013 года запущен новый благоустроенный пеший туристический маршрут, проходящий от «Талькова камня» до природного источника «Кипящий ключик», вода которого признана целебной. В будущем планируется замкнуть туристические маршруты в два кольца, протяженностью 15 километров.

Число туристов, желающих побывать в природном парке, растет с каждым годом. Если в год образования «Бажовских мест» (2008 год) здесь побывало порядка 200 человек, то в 2013 году парк посетили уже 20 тыс. гостей, которые приехали не только из России, но и из 18 стран мира.

Успех в Болгарии

УРАЛЬСКИЕ СПОРТСМЕНЫ НА СУРДЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ

Значимых успехов удалось добиться нашим молодым землякам на XXII Сурдлимпийских играх в Болгарии: для национальной сборной они завоевали 4 золотые, 4 серебряные медали и одну бронзовую.



«Эти награды дорогого стоят, свидетельствуют о силе духа и спортивном мастерстве уральцев. Ваши личные достижения приумножают славу Свердловской области на международной спортивной арене. Своим примером вы дарите радость и надежду многим людям, которые стремятся найти свое призвание и цель жизни», – сказал губернатор Евгений Куйвашев, приветствуя наших сурдлимпийцев и их наставников.

Всего в 2013 году свердловские спортсмены-инвалиды по слуху завоевали 114 медалей разного достоинства. Наиболее высокие спортивные результаты по итогам года достигли Дмитрий Дернов, который в составе сборной команды России стал чемпионом мира по хоккею с шайбой, и Александр и Ольга Герасимовы – они чемпионы мира по шахматам.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

ОЛИМПИАДА КРУГЛОСУТОЧНО И В ФОРМАТЕ ВЫСОКОЙ ЧЕТКОСТИ!

Очень скоро самой жаркой зимней точкой на земле станет город Сочи. Приближаются XXII зимние Олимпийские игры – главное спортивное событие, которого с нетерпением ждут миллионы болельщиков со всего мира. Телевизионные болельщики тоже смогут побывать на Олимпиаде: они увидят даже больше соревнований и в качественном изображении, в HD-формате, благодаря телеканалу «Спорт 1» HD.

С 7 по 23 февраля, с церемонии открытия и до церемонии закрытия, в режиме pop-stop, телеканал «Спорт 1» HD будет осуществлять прямые трансляции с олимпийских арен. Ни один из федеральных каналов не сможет позволить себе такое полное освещение событий зимней олимпиады.

УВАЖАЕМЫЕ САЛДИНЦЫ!
 Воспользуйтесь моментом: Медиахолдинг «Квант» предоставляет вам возможность подключиться к телеканалу «Спорт 1» HD.
 ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-49-71

Телеканал «Спорт 1» HD – это круглосуточный телеканал премиальных событий мирового спорта в современном цифровом формате высокой четкости. Телеканал транслирует соревнования мирового уровня: Олимпийские игры, чемпионаты мира и Европы по футболу, Гран-при Формулы-1 и другие автогонки, топовые боксерские поединки и много других зрелищных событий из мира спорта.

ПРЯМЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ на канале «РОССИЯ 2»	
Понедельник, 27 января	
17.55	Хоккей. КХЛ. "Сибирь" (Новосибирская область) - "Салават Юлаев" (Уфа)
Вторник, 28 января	
18.25	Волейбол. Кубок России. Мужчины. "Финал шести". "Зенит-Казань" - "Урал" (Уфа)
Среда, 29 января	
17.55	Хоккей. КХЛ. "Металлург" (Новокузнецк) - "Салават Юлаев" (Уфа)
Четверг, 30 января	
18.25	Волейбол. Кубок России. Мужчины. "Финал шести". 1/2 финала
21.55	Футбол. Объединённый Суперкубок 2014 г. ЦСКА (Россия) - "Металлист" (Украина)
00.55	Футбол. Объединённый Суперкубок 2014 г. "Шахтер" (Украина) - "Зенит" (Россия)
Пятница, 31 января	
21.55	Волейбол. Кубок России. Мужчины. "Финал шести". Финал
Суббота, 1 февраля	
14.20	Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Спринт. Женщины
15.25	Волейбол. Мужчины. "Матч звезд"
17.35	Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Спринт. Мужчины
Воскресенье, 2 февраля	
10.55	Хоккей с мячом. Чемпионат мира. Финал
14.00	Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Гонка преследования. Женщины
15.25	Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА (Россия) - "Цмоки-Минск" (Белоруссия)
17.20	Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Гонка преследования. Мужчины
18.55	Легкая атлетика. Международный турнир "Русская зима". Прямая трансляция из Москвы
21.55	Футбол. Объединённый Суперкубок 2014 г. "Зенит" (Санкт-Петербург) - ЦСКА
00.55	Футбол. Объединённый Суперкубок 2014 г. "Металлист" - "Шахтер" (Украина)

• Благотворительность

САЛДИНСКИЕ МАЛЫШИ ПОБЫВАЛИ В СКАЗКЕ

Декабрь для общественной молодежной организации «Восхождение» – особый месяц. Благотворительная акция «Подари ребенку праздник-2013», проводимая в конце года, становится для волонтеров традиционной.

Задолго до новогодних праздников «восхожденцы» написали сценарий праздничного мероприятия для детей,

находящихся в трудной жизненной ситуации. Ребята встретились с предпринимателями города, собрали подарки, разнесли пригласительные билеты. А в конце месяца, благодаря волонтерам, несколько десятков салдинских малышей попали в сказку.

Новогоднее представление прошло в Центральной городской библиотеке. Посвящено оно было предстоящей



Олимпиаде в Сочи. В течение полутора часов олимпийские талисманы – Леопардик, Мишка и Зайка – помогли ребятишкам вернуть олимпийский огонь, украденный Бабой Ягой и Лешим.

Как и бывает в сказках, все закончилось хорошо. Огонь нечисть вернула, олимпийский год наступил, а усталые и довольные ребятишки получили подарки и возможность пообщаться за чашкой чая.

Тем, кому не удалось побывать на представлении, Дед Мороз и Снегурочка принесли подарки домой. Приятно

отметить, что в этом году новогодние сюрпризы из рук «восхожденцев» получили ребятишки деревень Нелоба, Никитино и Северная. Всего было собрано и вручено 60 подарков.

Волонтеры «Восхождения» еще раз благодарят всех неравнодушных горожан, участников акции «Подари ребенку праздник-2013», и надеются на дальнейшее сотрудничество.

Игорь Зорихин,
волонтер

• Отдых

«ЛЕСНАЯ СКАЗКА» ОТВЛЕКАЕТ ОТ ГОРОДСКОЙ СУЕТЫ



Лагерь выходного дня «Лесная сказка» предлагает детям на время забыть о компьютерах, телевизорах и видеоиграх и отправиться в увлекательный мир живого общения, спорта, захватывающих приключений и игр, уже в течение многих лет занимается программами детского оздоровительного и образовательного отдыха.

Это насыщенная культурно-развлекательная программа: развивающие спортивные мероприятия, тематические ролевые и бизнес-игры, верёвочные курсы, интерактивные программы, творческие мастерские, танцевальные и музыкальные конкурсы, ток-шоу и викторины. Все программы лагеря – авторские, они разрабатываются по желанию заказчиков.



круглосуточно занимающихся развитием и организацией отдыха. Ребята расширят свой кругозор, приобретут новые полезные знания и навыки, умение творчески мыслить и выражать свои мысли и чувства, самостоятельно принимать решения и работать в команде.

Ежегодно ребята, с 1 по 11 классы, приезжают в «Лесную сказку» в течение учебного года, чтобы отдохнуть от городской суеты. Только за декабрь 2013 года здесь побывало свыше 600 мальчишек и девчонок из нашего города.

Участие в программах позволяет детям наладить отношения в коллективе, лучше узнать друг друга, зарядиться эмоциями и позитивом, побороть застенчивость. Все программы нацелены на формирование активной жизненной позиции.

Педагогам программа поможет ближе узнать своих учеников, их интересы и потребности, укрепить доверительные отношения и предотвратить конфликтные ситуации.

Лагерь выходного дня — это отличная возможность отдохнуть от городской суеты, от учебы и работы и окунуться в свежую атмосферу игры, праздника и новых впечатлений.

Детско-юношеский центр



БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Комнату, ул. Восточная, 2, 12/1, с/б, 3 эт., общ. пл. 9,8 кв. м // 8-922-107-02-45, 8-922-104-33-88

**Малосемейку, Карла Маркса, 49А, 3 эт., общ. пл. 29 кв.м, комн. 16 кв.м, торг – при осмотре // 8-904-38-145-44

**Малосемейку, 25 Октября, 1 эт., общ. пл. 29 кв. м, ц. 780 тыс. руб., торг – при осмотре // 8-902-87-449-17

**Малосемейку, Восточная, 13, S – 17,6 кв.м, пластиковое окно, ванная // 8-982-661-73-28, после 20.00

1-комн.кв., К.Маркса, 31, 1 эт., общ. пл. 32 кв.м, косметич. ремонт // 8-950-197-57-85

*1-комн.кв., г. Краснодар, от застройщика, ц. – от 1 млн 250 тыс. руб // 8-928-03-567-06, 8-988-243-6-243

**1-комн.кв., пл. 32 кв.м, ул. Спортивная, или обмен на 2-комн.кв. // 8-950-65-61-203

*2-комн.кв., Н. Салда // 8-922-603-76-39

**2-комн.кв., п. Басьяновский, сост. хорошее // 8-904-382-25-14

2-комн.кв., пос. Басьяновский, S – 47/26/8,3/3, благоустроенная, все разд., балкон, теплая, рядом озеро. В поселке есть школа, д/сад. Ходит рейсовый автобус. Возможна покупка по материнскому капиталу, ц. 471000 руб. // 8-908-63-73-603

**2-комн.кв., К. Либкнехта, 16, 4 эт., ц. 1 млн 450 тыс.руб., торг уместен // 8-908-915-70-13

2-комн. кв., общ. пл. 48 кв. м, Спортивная, 12, 3 эт., с/б, новая сантехника, рядом школа, детсад, торг – при осмотре, ц. 1400 тыс. руб. // 8-909-017-8732, 8-909-024-2352

2-комн. кв., общ. пл. 40 кв. м, Народная Стройка, Сталеваров, 34 // 8-950-64-22-842

3-комн. кв., В.Салда, К.Маркса, 81, новые пластиковые окна, сейф-дверь, 3 эт., S – 70,5 кв.м, или рассмотрим обмен на кв. в Екатеринбурге, ц. 1 млн 950 тыс. руб. // 8-950-64-65-199, 8-908-92-62-300

*3-комн.кв., 5 эт., р-н маг. «Калинка» // 8-950-65-16-818

**Капит. гараж, р-н Центрального поселка, ц. 160 тыс. руб., торг // 8095063-02-207

*Дом в г. Горячий Ключ, 3 комнаты, вид на заповедник, рядом водолечебница, чистый район, ц. 3 млн 500 тыс. руб. // 8-928-03-567-06, 8-988-243-6-243

Участок, 13 соток, с домом (40 кв. м, ремонт/снос), В.Салда, Красноармейская, 104 // 8-985-26-84-366

Дом бревенч., пос. Басьяновский, 3 комн. + кухня, печное отопление, большой крытый двор (стойки, хлев), баня, овощная яма, подполье (сухое). Никто не прописан. Возможна покупка по мат. капиталу ц. 469 тыс. руб. // 8-953-04-63-559

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«Skoda Octavia Tour WTS», 2008 г.в., двигатель 1,6, МКПП, пробег 78 тыс. км, сделано большое ТО, два комплекта резины. Один хозяин. Под град не попала. 430 тыс. руб. // 8-902-870-8713

*«ВАЗ-210-93», 200 г.в., цв. синий, сост. хор., ц. 90 тыс. руб. // 8-963-443-28-35, 8-929-21-99-710

«ВАЗ-2110», 1998 г.в., цв. черный, карбюратор, сост. хорошее, ц. 70 тыс. руб., под град не попала // 8-953-003-24-90

«ВАЗ 21101», 2005 г.в., пробег, 45 тыс.км, 1 хозяин, 160 тыс. руб. // 8-950-209-44-69

**«ZAZ Chance», 2009 г.в., 1,3 л, сост. хорошее, 2 компл. резины, цв. «зеленый металлик», ц. 150 тыс. руб., торг уместен // 8-922-140-65-49

«Chevrolet Aveo», седан, 2008 г.в., сборка Кореи, 1,2 л, цв. серый, кондиц., сигнализация, новые амортизаторы, ТО у дилера, 1 хозяин, пробег 100 тыс. км, ц. 290 тыс. руб., торг // 8-967-856-76-15

*«Mitsubishi Delica», 1997 г.в., автомат, кондиционер, АБС, салон-трансформер, сигнализ. с а/з, ц. 400 тыс. руб., торг // 8-908-922-24-25

Внедорожник «Chevrolet Captiva», 2008 г.в., полный привод, цв. черный // 8-950-201-6442

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Газовую плиту «Беко СС 41001», 4-конф., новую, в упаковке, недорого. Столик журнальный, б/у // 8-953-051-77-88, 8-965-521-58-03

Чугунную батарею отопления, новую, недорого // 8-900-200-75-97

Холодильник «Минск», недорого, б/у, две холодильные камеры // 5-63-66

Стол письменный, 2-тумб., темная полировка // 8-908-906-62-71

Стиральную машину «Чайка 85-1», новую // 8-908-906-62-71

**Гаражи № 13, 16, напротив «афганского» дома // 8-904-54-37-214

Металл. гараж, сборно-разборный, 2,8*5,4 м,

ц. 35 тыс. руб. // 8-904-173-16-92

КУПЛЮ РАЗНОЕ

Срочно! Мел комковой // 8-950-652-95-82

Длиннофокусные фотоаппараты Nikon, Canon и другие, б/у, в исправном состоянии, по разумным ценам // 8-982-822-8321

Старые иконы // 8-922-196-04-49

РАЗНОЕ

Нестандартный ремонт вашего авто: восстановление пластиковых элементов салона (ремонт дверных ручек, креплений зеркал, бамперов). Полная и частичная проклейка кузова // 8-922-61-71-100

Требуется продавец продовольственных товаров // 8-904-169-18-51

Требуется электромонтер 3 или 4 разряда // 8-912-676-15-00

Диспетчерская служба по техническому обслуживанию и ремонту электрических сетей, г. Верхняя Салда // 8 (34345) 5-15-66, 8-922-139-36-88

ЖИВОТНЫЕ

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить // 8-952-7420-146, 8-953-385-4985

Отвемы на сканворд

Т	Р	Е	В	О	Г	А		
У	И	Р						
Ю	Д	А	Ш	К	И	Н		
А	Н	Л						
Д	С	Ч	У	Т	Ь	Е		
Д	Ж	И	М	А	Ы	В		
Е	О	Т	Д	Е	Л	К	А	
Д	Р	А	К	А	Д	Р		
Р	В	К	Л	А	Д	Ы	Ш	
Ц	И	Т	А	Т	А	О	С	А
У	О			Д	И	Н	А	Р
К	О	Р	Е	Ш				
А	Е	Л	О	Т				
Т	О	Р	Н	А	Д	О		
Ы	О	Г	А	М				

стр. 11

Почтовая акция «С ВИДОМ НА ГОРОД»

Международную почтовую акцию «С видом на город» в стиле мейл-арт проведет Свердловская областная универсальная научная библиотека имени В.Г. Белинского при поддержке регионального Министерства культуры. Инициированная Белинкой акция посвящена 80-летию создания Свердловской области и продлится до 1 марта 2014 года.

«80-летие Свердловской области – это повод вспомнить историю нашего края и людей – не обязательно ветеранов, но и молодых жителей региона, которые внесли весомый вклад в развитие родного края, города или села, в котором они живут», – сказал министр культуры области Павел Креков.

Принять участие в проекте «С видом на город» могут все желающие. Особые надежды в Белинке возлагают на коллег-библиотекарей из разных городов и стран мира. Условия акции очень простые: необходимо отправить открытку с изображением уральского города, в которой продолжить фразу «Екатеринбург (или любой другой город или поселок Свердловской области) – это...», рассказать о том, какие воспоминания связаны с этим местом, или сочинить краткое посвящение любимому уральскому городу. Текст нужно написать на обратной стороне открытки собственноручно и, по возможности, разборчиво.

Открытка не обязательно должна быть типографской, ее можно сделать своими руками, оформить на свой вкус: авторский рисунок, фотография, коллаж, главное, чтобы это было своеобразной визитной карточкой любимого города. Обязательное условие акции – открытка должна быть отправлена в оригинальном виде с почтовой маркой, без конверта до 1 марта 2014 года по почтовому штемпелю. Главное – не забыть указать обратный адрес.

В ответ все участники акции получат гарантированный подарок – репринтное издание уникальной открытки с видами Екатеринбурга–Свердловска советских лет из семейного архива известного архитектора Петра Деминцева.

Узнать, в каких частях света любят и знают Свердловскую область, а также увидеть все полученные библиотекой открытки можно будет в апреле на арт-выставке «С видом на город». Электронные копии открыток появятся на сайте научной библиотеки имени В.Г. Белинского.

Открытки с видами городов принимаются по адресу: 620219, г. Екатеринбург, ул. Белинского, 15, Библиотека им. В. Г. Белинского, акция «С видом на город».

Департамент
информационной политики
губернатора
Свердловской области

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1)
- Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:
Gazetakvant@mail.ru
Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная, 1

≡Текст объявления до 15 слов

Здесь
может
быть
ваша
реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

НЕСТАНДАРТНЫЙ РЕМОНТ
ВАШЕГО АВТО
Восстановление
пластиковых
элементов салона
(ремонт дверных ручек,
креплений зеркал, бамперов)
Полная и частичная
проклейка кузова
8-922-61-71-100

ВАЖНО ЗНАТЬ!
С 1 января 2014 года
вступил в силу приказ
Минфина России от
«Об утверждении Правил
указания информации в
реквизитах распоряжений
о переводе денежных
средств в уплату
платежей в бюджетную
систему Российской
Федерации».
При оплате административных штрафов по линии
ГИБДД необходимо вместо
кода ОКАТО 65211000000
указывать код ОКТМО
65708000. В случае
неверного указания
реквизитов при оплате
административных
штрафов по линии ГИБДД
не произойдет автоматического
зачисления суммы в
информационную базу
ГИБДД.

• **ГИБДД информирует**

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходных
8-912-630-0534
8-963-44-100-90

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
"под ключ"
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ООО **ЭНЕРГИЯ** Доступные цены! Высокое качество!
912-676-1500
Восточная, 1А, оф. 1

ПРОДАЖА ЩЕБНЯ
Любой объем
С ДОСТАВКОЙ
В любое время
0/10 – 540 руб.
10/20 – 770 руб.
20/40 – 680 руб.
40/70 – 680 руб.
15/20 – 780 руб.
5/20 – 750 руб.
8-903-08-25-727
8-922-225-40-18

Образовательный центр
Профессионал
29 января
г. Верхняя Салда
Пожарно - технический
минимум
Стоимость участия: 2 600 руб.
Обучение и проверка
знаний по охране труда
Стоимость участия: 2 600 руб.
Для участия необходимо подать заявку по
тел.: +7(343) 298-02-18 (многоканальный),
213-00-98,
www.oocprof.ru

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно

"КАМАЗ" - 10т "ЗИЛ" - 6т
ДРОВА
• ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
• ОТСЕВЫ горные, шлаковые
• ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
• ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ (ПОД КЛЮЧ)
ГАРАНТИЯ – 3 ГОДА
Опыт работы – 12 лет
ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКА 5%
8-9222-080-187, 8-912-294-02-82
8 (3435) 42-46-56

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ (ПОД КЛЮЧ)
ПОДВОЗКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

ООО «Медиахолдинг «Квант»
примет на
постоянную работу
РЕДАКТОРА И
КОРРЕСПОНДЕНТА
на **ТЕЛЕВИДЕНИЕ**
Обращаться
по телефону: **5-71-80**

Телефон
рекламной
службы
2-43-21

На рынке недвижимости – с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи ДОРОГО и СЧАСТЛИВО!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 27 лет проводит
КОДИРОВАНИЕ
по методу Довженко
Алкогольная зависимость - в 12.00
Избыточный вес - в 9.00
8 3435 33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64
Внимание! Новый адрес: г. Нижний Тагил, ул. Уральская, 9
(ориентир: гостиница «Северный Урал»)

29 января, с 10.00 до 11.00,
в кафе «Юность», К. Либкнехта, 18А
Слуховые аппараты: от 6200 до 18000 руб.
Подбор сертифицированным специалистом. Выезд на дом.
Тел. 8-922-50-36-315. Пенсионерам скидки - от 10 до 20%
При сдаче старого аппарата - скидка на новый до 2000 руб.
И товары для здоровья: активатор «Живая-Мертвая» вода,
дыхательный тренажер «Самоздрав», гриб «Копринус» - от тяги к
алкоголю, очки Панкова и бальзам для восстановления зрения.
По противопоказаниям – консультация специалиста.
ИП Коробейникова Е.М. Св-во 305183220300021 от 22.07.2005 г. Ижевск

• **Актуально**

ЛАМПОЧКИ НАКАЛИВАНИЯ



Правительство России утвердило план мероприятий по ограничению оборота ламп накаливания. Распоряжение об этом подписал премьер-министр Дмитрий Медведев.

Вводить прямые запреты на продажу или использование «лампочек Ильича» не планируется. Вместо этого чиновники решили повышать требования к энергоэффективности, а также стимулировать покупку потребителями экономичных источников света.

Ожидается введение требований к энергетическим характеристикам осветительных устройств и электрических ламп в государственные стандарты и технические регламенты.

Такие меры, по мнению чиновников, приведут к «поэтапному ограничению оборота электрических ламп с учетом их энергетической эффективности и сферы их использования».

Непосредственные ограничения затронут только государственных заказчиков, а вытеснить неэффективные светильники из других отраслей планируется путем ужесточения санитарных норм. В то же время предлагается стимулировать производство экономичных ламп, в том числе путем введения налоговых и других льгот.

Напомним, что Федеральный закон об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, принятый в 2009 году по инициативе занимающего тогда пост Президента России Дмитрия Медведева, запрещает с 1 января 2011 года продажу ламп накаливания переменного тока мощностью свыше 100 Вт, а также закупку их для государственных нужд (вне зависимости от мощности).

Также Закон допускает введение новых ограничений на оборот ламп накаливания (с 2013 года – мощностью более 75 Вт, с 2014 года – 25 Вт), но такие меры не были реализованы.

Ведомственная инструкция Минэкономразвития устанавливает пятипроцентную квоту на закупку госзаказчиками светодиодных ламп для освещения зданий и улиц.

fontanka.ru

ИТОГИ АВАРИЙНОСТИ НА АВТОТРАНСПОРТЕ

ГИБДД подвела итоги аварийности на автомобильном транспорте на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда за 2013 год.

Согласно статистическим данным, было зарегистрировано 1806 ДТП, в которых 118 человек получили травмы различной степени тяжести и 6 человек погибли. Уровень дорожных происшествий по сравнению с прошлым годом увеличился на 4 %, число раненых и погибших уменьшилось, соответственно, на 8,5%, и 33,3%.

По вине водителей транспортных средств было зарегистрировано 1782 аварии (2012 год – 1717). Виновность водителей в дорожных авариях возросла на 4 % по сравнению с 2012 годом.

По вине водителей (в состоянии опьянения) зарегистрировано на 53% больше дорожно-транспортных происшествий, чем в 2012 году. По

вине пьяных водителей в дорожно-транспортных происшествиях пострадал 21 человек, погибших в таких авариях зарегистрировано не было.

Как показывает статистика, основными причинами совершения ДТП из года в год продолжают оставаться несоблюдение водителями скоростного режима – 551 ДТП (+3,2%), или 30,9 % от всех произошедших ДТП в 2013 году. В 35 авариях, из-за неправильного выбора скорости движения, 45 человек получили ранения, один участник дорожного движения погиб.

По вине иногородних водителей произошло 260 (-9,4%) ДТП, удельный вес таких аварий составил 14,6%, в 15 ДТП (-25%) иногородние водители покатили 20 человек (-35,5%).

Светлана Патрушева,
старший инспектор
по пропаганде ГИБДД

Тороскоп с 27 января по 2 февраля**ОВЕН**

Неделя станет ответственной для людей, рожденных под знаком зодиака Овен. Поэтому нужно будет со вторника по пятницу просчитывать все свои действия на несколько шагов вперед. Только таким образом вы сможете избежать неувязок и непредвиденных нестыковок, которые, в противном случае, будете создавать сами. Стоит запастись терпением и осторожностью. Понедельник, а также выходные дни, наоборот, – благоприятны и продуктивны для Овнов, причем не последнюю роль в этом сыграют друзья и близкие.

ТЕЛЕЦ

Для представителей знака зодиака Телец эта неделя – подходящее время для завершения любых дел. И возможно, что при этом удастся не только скинуть со своих плеч то, что вас тяготит и откладывается постоянно на «потом», но и взяться за что-нибудь новое. Вы не откажетесь от помощи другим, что будет весьма благородно с вашей стороны. В конце недели откровенный разговор с домашними, с учетом чужих и ваших интересов, расставит все по своим местам.

БЛИЗНЕЦЫ

В данный период у людей, рожденных под знаком зодиака Близнецы, все должно пройти достаточно хорошо, но они все же не застрахованы от неожиданностей. Поэтому если даже покажется, что поставленная цель уже близка к достижению и все вот-вот исполнится, то не передоверяйте никому и сами приложите все имеющиеся у вас силы, чтобы довести дело до конца. Вам не следует сейчас оставлять за собой недоделок, так как следующая неделя принесет напряжение и в делах, и в отношениях.

РАК

Довольно благоприятная неделя для людей, рожденных под знаком зодиака Рак. Даже наполненные суетой трудовые будни, занятые беготней и многочисленными делами, принесут только радостное и приподнятое настроение. Кстати, в это время окажутся весьма результативными действия, связанные с учебой, продвижением по службе, налаживанием крепких отношений и воспитанием. Ну а выходные дни принесут вам свою порцию положительных эмоций в тесном кругу с любимыми и близкими.

ЛЕВ

Для людей, рожденных под знаком зодиака Лев, сейчас самое время позаботиться о грядущих переменах, так как начался период, когда можно многого достичь как в своей деловой жизни, так и в укреплении и налаживании семейных, любовных и просто романтических отношений. Сейчас именно ваши сказанные слова и сделанные поступки станут основополагающими во всех жизненных сферах. На этой неделе одна только суббота способна принести негатив и разочарование.

ДЕВА

Активность представителей знака зодиака Дева на этой неделе резко снизится. Хотя, вполне возможно, это и к лучшему, так как сейчас большинству из вас будет гораздо важнее и полезнее старательно оценивать обстановку, беречь свои силы и нервы и не лезть на рожон. С наступлением февраля начинается самый сложный период этого года, он сулит вам довольно неприятные перемены в жизни, поэтому ваша обязанность сейчас – заранее обезопасить себя от возможных проблем.

ВЕСЫ

Людам, рожденным под знаком зодиака Весы, следует применить в эти дни всю свою сообразительность и трудолюбие, чтобы делать все красиво и со вкусом. Тогда вам удастся блеснуть мастерством и изобретательностью в деловых вопросах. Да и в личной жизни легко сможете заглаживать все старые обиды, сделать теплые отношения еще теплее и установить новые взаимопользные контакты. В это время также можете полагаться и на волю случая – похоже, обстоятельства сложатся в вашу пользу.

СКОРПИОН

Обстоятельства на этой неделе станут складываться для людей, рожденных под знаком зодиака Скорпион, так, что многие способности окажутся востребованными, и есть шанс получить заманчивое предложение. И даже ничего страшного, если у вас не сразу появится право замахнуться на что-нибудь грандиозное – многим сначала придется довольствоваться малым. Но у вас все впереди, так как февраль и март принесут с собой немало позитива. В личной жизни на этой неделе и дальше тоже возможны приятные перемены.

СТРЕЛЕЦ

В данный период у людей, рожденных под знаком зодиака Стрелец, возможны разногласия и трения в отношениях с окружающими. Конечно, вы можете совсем не разделять чьих-то убеждений, но старайтесь все же относиться к ним более терпимо и с уважением. Попытайтесь поставить себя на место другого человека, хотя бы на один миг, и поймете без особого труда причины его поведения. Тогда, скорее всего, не наговорите этому человеку необоснованных обвинений и не попортите друг другу нервы.

КОЗЕРОГ

Хорошо, если в данный период представители знака зодиака Козерог направят свою энергию на важные дела и решение тех проблем, до которых раньше не доходили руки. Сейчас, по крайней мере, вы способны совсем неплохо с этим справиться. Вы сможете навести порядок в семейных отношениях, поскольку как никогда раньше станете понимать тревоги и нужды своих любимых и близких. Конечно же, вы сделаете все возможное для того, чтобы они были довольны.

ВОДОЛЕЙ

Вполне может случиться так, что представители знака зодиака Водолей в данный период начнут пользоваться огромным авторитетом и ошеломляющим успехом у окружающих. Кто-нибудь, воспользовавшись этим, постарается выковырять из горячего карьерного железа что-нибудь стоящее: повышение зарплаты или последнее должностное. Ну а другие тем временем начнут крутить романы или станут гнуть свою линию в семейных отношениях, и при этом очень легко отстоят свои интересы.

РЫБЫ

Для людей, рожденных под знаком зодиака Рыбы, не исключено, что события на личном фронте станут разворачиваться не самым лучшим образом. Особенно ярким пламенем при этом может разгореться конфликт между детьми и родителями. Обеим сторонам, вероятно, не будет хватать терпения и гибкости, поэтому выскажете друг другу немало нелицеприятных замечаний, а там уже рукой подать и до серьезной ссоры. Также на этой неделе камнем преткновения могут стать деньги, вернее, их отсутствие.

nrastro.ru

• Сказка

ГЛАВНОЕ – ВЕРИТЬ В ЧУДО!

Ах, этот волшебный Новый год! Он остался в нашей памяти активным отдыхом, который был полон чудес, загадок и сюрпризов. Побывав на сказочном представлении в Центре детского творчества, мы окончательно убедились в том, что Новый год – это удивительное время для осуществления наших желаний: главное – верить в чудо!



Красочная обстановка, эмоциональная игра актёров и звонкий детский смех дополняли в тот день и без того праздничное настроение салдинских ребятишек. Герои сказки «На балу у Золушки» самоотверженно боролись за свою любовь: добром и искренностью побеждали зависть и ненависть, верой и правдой – колдовство и ложь. А зрители волновались не меньше героев, сопереживая и сочувствуя им.



Своими впечатлениями поделились те, кто посмотрел сказку.

Диана и Маша, школа № 14, 3 «Г» класс:

– Нам очень понравилась сказка. Больше всего приглянулся Принц, он исполнил зажигательный танец. Также хорошими были Дед Мороз и Принцесса. Золушку одели в красивое, летящее, белое платье. Мы очень испугались Дракона, который жил у Ведьмы. От страха даже держали друг друга за руки.

Женя, школа № 14, 3 «Г» класс:

– Мне больше всего понравилась Ведьма. А еще я очень переживал за Золушку, когда она отправилась за зельем, чтобы расколдовать Принца.

И все без исключения зрители отмечали профессионализм актеров, красочные костюмы, декорации и музыкальное сопровождение спектакля.

От себя добавим, что нас впечатлил современный сценарий сказки и слаженный творческий ансамбль героев. Пожелаем коллективу Центра детского творчества новых проектов. А они обязательно будут, потому что здесь работают увлеченные и неравнодушные люди.

Аня Пряничникова,
Аня Чалкова
(студия «Молодые голоса»)

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ

Общей площадью 150 кв.м (6 помещений – от 15 до 30 кв.м)

Плата за аренду всех помещений – 60 тыс. руб. в месяц

Возможны варианты сдачи помещений в аренду по отдельности

Верхняя Салда, Районная, 1. Тел. 5-71-80



КВАНТ

Еженедельная независимая газета
«Квант»
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1. Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru
Сайт: ВСКвант.РФ www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не
обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных
материалов редакция ответственности
не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 209